

全城争做王府井的房东

王府井·大象城缤纷街盛大开盘

盛况空前！7月6日，王府井·大象城正式签约，并且启动项目招商活动。活动中，近千名国际一线品牌商及来自全国各地的投资客将能容纳1000多人的活动现场挤得水泄不通，座无虚席，就连会场后面都站满了人，甚至有人全程几小时站着参加活动。有人说，这是西宁近年来最牛、最有场面的时尚招商大会之一。

仅在短短3天过后，7月9日，王府井·大象城缤纷街盛大开盘，速度之快令人瞠目，足见开发商的魄力与项目的市场号召力。

据了解，7月6日-7月8日，前来展厅办理购铺手续的商户络绎不绝。“我是6号活动当天就过来办理《选铺认购告知书》的，时间很紧，生怕自己抢不到这么好的铺！”做女装的吴小姐因为抢到中意的铺面有些兴奋。

开盘一大早，来自西宁、西安、温州、兰州等地超过200人的投资客早早排队等候在门外，紧张而焦急的氛围蔓延全场。可谓开盘即受到客户的竞相追捧。

王府井·大象城缤纷街，不仅自身条件好，如今更是因为和王府井的强强联手，铺位组合合理，价格实惠，投资小回报率高，成为投资者疯抢的对象。

抢购客户秉承大西北的“野蛮”风格，纯现金交款，现场相当刺激！这位在西门口大十字街有生意经营的商户，直接提了两皮箱的现金，一口气拿下缤纷街20余间铺位。他豪迈地表示，自己有幸见证了西宁商铺价值的崛起，当初就尝到了很大的甜头，现在更能懂得“做王府井房东”所带来的庞大利益，这种百年难遇的投资机遇，自己必须把握住！

说了这么多，所以到底为什么全城都要抢着做王府井的房东？



海湖新区极核黄金铺

王府井·大象城缤纷街项目位于海湖新区核心区，周边大型商业、金融机构、高端住宅汇聚，大象城·王府井缤纷街更是直通唐道637、五矿、申基、绿地主通道，全面承接海湖消费人潮。用商户的话说：“日后不管是自营还是租赁，根本不需要担心客流的问题，业绩涨商铺价值跟着蹭蹭蹭地往上涨！”

极致匠心传家铺

项目开发企业负责人表示，大象城缤纷街的项目投入了自己全部的心力和巨大的人力、物力、财力，这时势必成为西宁乃至青海最领先、最有匠心的商业作品。从建筑设计、室内规划到铺位划分，每一个细节全程参与、亲自监督，整个设计团队都是国内顶级的。辛苦付出必然能有所收获，今天的缤纷街，无论从地段、客流、硬件、配套来说，都是西宁首屈一指的投资新高地。

与王府井贯通的底商升值铺

据介绍，在西宁商业中独占鳌头的西宁王府井百货大手笔，在大象城缤纷街项目的楼上签下租约20年，在商业合作中属于难得的长期约定。王府井未来将在这里发挥优势，着力于打造兼具经营管理与体验优势的类百货购物中心。

王府井入驻带来的好处也显而易见，作为底商的缤纷街借此直接共享王府井的人气、业绩、客流、坪效，使得铺位收益前景一片大好，不得不令人心动。

可售的王府井底商钱景铺

越稀少的越珍贵，“大象城开发商自持了90%的面积，底商缤纷街是12万方体量的商业航母中仅有的可售部分。”缤纷街1.6万方的体量让不少见过大场面的投资客看红了眼，抢到一间铺等于成为了项目的小股东，从此跟着王府井吃肉喝汤，谁能拒绝？

帮你做生意的财富旺铺

大象城缤纷街在项目的管理上也秉承了王府井的统一招商、统一运营、统一管理传统，以让商户在这里贴心、放心、安心为宗旨，扶持所有品牌运营，更联合王府井实行统一会员制度，直接引流王府井的忠实受众。好的商业项目不只是做物业，而是帮你做生意，王府井·大象城缤纷街从一开始就做好了所有准备。

在西宁想做王府井的房东，机会恐怕只有这一次了。相信这份难得一见的投资大礼，只属于少数幸运的人。心动不如行动，还等什么？

